
 

 

 :السؤال الأول

 ي فروع القانون الخاص؟/عدد

 

 :السؤال الثانً

 ي القانون الخاص؟/عرف

 

 :السؤال الثالث

 صح أم خطأ

 القانون المدنً ٌنظم نوع واحد من العلاقات وهً العلاقات الأسرٌة-1

 

 السرعة و دعم الإئتمان:من المبررات التً أدت الى ظهور القانون التجاري-2

 

 مجموعة القواعد القانونٌة التً تنظم الملاحة الجوٌة القانون البحري هو-3

 

 قانون المرافعات قانون موضوعً-4

 

القاعدة المكملة هً القاعدة التً ٌجوزللمخاطبٌن بها الاتفاق على خلاف ماتقتضً به فإرادة -5
 المعنٌٌن بهاغٌر مستبعدة

 

 ٌترتب على مخالفة القاعدة المكملة بطلان-6

 

 ٌقصد بهالتركٌز علىألفاظ النص فً القاعدة المعٌار الموضوعً-7



 

 

 

 

""الأجوبه   

 

 \\ السؤال الأول

 القانون الدولً الخاص*     قانون العمل *       القانون التجاري *    القانون المدنً * 

 قانون المرافعات المدنٌه والتجارٌه*     االقانون البحري والجوي * 

 

 \\ السؤال الثانً

اعد القانونٌه تنظم العلاقات بٌن افراد لٌس لهم سلطه ولا سٌاده وقد تكون هو مجموعه من القو
 الدوله طرفا فً هذه العلاقات طالما انها مجرده مما لها من سٌاده وسلطه اي كطرف عادي

 

 \\السؤال الثالث

و حالة الشخص و  الروابط الأسرٌه وما ٌترتب علٌها من واجبات وحقوق   التصحٌح  خطأ (1
 المعاملات المالٌه+    الأحوال الشخصٌه  روابط <<<شخصٌه القانونٌه نطاق ال

 

 صح (2

 

 التصحٌح مجموعة القواعد القانونٌه تنظم الملاحه البحرٌه   خطأ (3

 

 التصحٌح قانون شكلً اجرائً خطأ (4

 



 

 

 صح (5

 

 ٌترتب على مخالفة القاعده الاَمره بطلان التصحٌح خطأ (6

 

 النص الموضوعً ٌقصد به التركٌز على محتوى التصحٌح المعٌار  خطأ (7

 

 

 ما المقصود ببطلان التصرف؟

 

 وما الفرق بٌن البطلان المطلق والبطلان النسبً؟

 

  لجوابا

 أعتبار الفعل اللذى تم بالمخالفة كأن لم ٌكن:  المقصود ببطلان التصرف

 هوالفعل المخالف للنظام العام او الاداب :البطلان المطلق

 هو التصرف تحت تأثٌر اكراه او تدلٌس:لنسبىالبطلان ا

 

 

  ..تمت   إدانته بجرٌمة تهرٌب المخدرات بسٌارته الخاصة ( حكومً)سعٌد السماوي موظف عام 

... ماهو نوع الجزاء الذي ٌمكن تطبٌقه علٌه ؟ وهل ٌمكن الجمع بٌن عدة جزاءات فً هذه الحالة 

  وإذا امكن فماهً؟

 

 الجواب 

 



 

 

  بتنفٌذ جزاء واحد فقط فً هذه الحالة ولاٌكتفًع بٌن الجزاءات نعم ٌمكن الجم

لقٌامه بتهرٌب المخدات مماٌضر بهأفراد المجتمع وهذا ٌخالف  جنائًجزاء :أولا:نوع الجزاء 

  النظام العام قوانٌن

وذلك كونه موظف حكومً وٌتمثل الجزاء على الطرد فً أغلب الاحٌان لمثل  اداريجزاء : ثانٌا
  واقف وهً تهرٌب المخداراتهذه الم

وهو ٌتمثل فً  معنويوقد اضٌف اٌضا انه قد ٌكون هناك بل بالتأكٌد انه سوف ٌكون هناك جزاء 
وتنهى عن  بكل سلوك حسن التً تأمر  استهجان المجتمع لما قام به وذلك لمخالفته لقواعد الأخلاق

  كل سلوك سئ

 

وربً هالدكتور مدرٌن من وٌن ٌجٌب هالأسئله من سعٌد السماوي ذا بعد من وٌن طالع ؟؟ >>>> 

" 

 

""وفً جواب آخر   

 

 :وجوابً على سؤالك هو

 إداريوجزاء  جنائًجزاء  جزائٌنالجزاء الذي ٌطبق علٌه هو 

كالطرد أو الحرمان من العلاوات والترقٌة  الإداريٌكون اما بدنً أومالً والجزاء  الجنائًالجزاء 
 وغٌرها

 زائٌنٌمكن الجمع بٌن ج ونعم

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 ؟.هل العباره التالٌه صحٌحه 

بل ..أن القاعدة القانونٌة قاعدة سلوكٌة فهً لا تقتصر على تنظٌم السلوك الخارجً للفرد
أٌا كانت سواء طٌبه أو خبٌثه مادامت حبٌسه فً .. تهتم بالمشاعر والأحاسٌس والنواٌا  اٌضا  

 نفس صاحبها ولم تظهر للحٌز الخارجً

تخاطب سلوك الافراد ةتطلب من هؤلاء   فً كونها قاعده سلوكٌه  القاعده القاونٌهانا ,,  خاطئه
لا تهمتم ب المشاعر او , فقط تخطاب السلوك الخارجً   عن عمل  الافراد القٌام بعمل او الامنتاع

 الاحاسٌس التً تكون فٌبً داخل الاانسان
واقع ملموس هنا تهتم القاعد   الً خلده وماٌدور فً بداخل الفرد   ا ترجمت ما ٌدوربـ استثناء اذ

 ,,القانونٌه بمحاسبته 
 
 
 
 
 
 

هل توجد قواعد اخرى غٌر القواعد القانونٌة  تهدف الى تنظٌم سلوك الافراد فً داخل       
  ؟المجتمع واذا وجدت فماهً

 

  ....توجد وهً  نعم

  قواعد المجاملات والعادات -1

  قواعد الاخلاق -2

 دٌنٌهالقواعد ال -3

 

 

 ؟... ماهو المقصود بالجزاءت المدنٌة وماهً صورها ..

 

 



 

 

 

 .التى توقع على من ٌخالف قاعدة من قواعد القانون الخاص : هً  الجزاءات المدنٌة
 . وتاتً بعدة صور وهً

 

 توجٌة السلوك المخالف مباشرة الى مطابقة القانون:الجزاء المباشر .     1

 

 كانت علٌهاإعادة الحالة الى ما.     2

 

 (التعوٌض)التنفٌذ بمقابل .     3

 

 الحكم ببطلان التصرف.     4

 

 القضاء بعدم نفاذ التصرف الصحٌح فً حق الغٌر.     5

 

 فسخ الإلتزام التعاقدي.     6

 

 

لارا تلقٌتً منها اتصالاً هاتفٌاً صباح الٌوم   وطلبت منك   : بصفتك المحامٌة الخاصة للانسة
ا   فً البدء بالإجراءات القانونٌة اللازمة لرفع دعوى قضائٌة امام المحكمة الجزئٌة الشروع   فورً 

فً مدٌنة الدمام ضد صدٌقتها المقربة لٌلً طالبة منك السعً لتوقٌع اقسى عقوبة قضائٌة ممكنة 
على لٌلً جراء تخلفها عن حضور حفلة الخطوبة الخاصة بلارا فً احدى فنادق مدٌنة الدمام خلال 

 . سبوع المنصرمالا

 



 

 

هل ٌحق للانسة لارا مقاضاة صدٌقتها لعدم حضورها حفلة الخطوبة؟ ولماذا؟ مانوع القاعدة 
 . السلوكٌة التى تمت مخالفتها فً هذه الحالة؟ دعمً اجابتك بالاسانٌد القانونٌة اللازمة

 

 

 

 :: الجواب

 

 

 

 , لاٌحق للارا رفع دعوى قضائٌه ضد صدٌقتها لا

 لأن السلطه لا تتدخل فً قانون العادات والمجاملات

فة هذا القانون لا ٌترتب والقاعده التً تمت مخالفتها هً قاعدة وقانون المجاملات والعادات ومخال
علٌه جزاء توقعه السلطه العامه وانما ٌترتب علٌه جزاء اجتماعً ٌتمثل فً استهجان لارا لعدم 

 حضور صدٌقتها للحفل

 

 

 : ــً بـ صح أو خطأ مع التصحٌح إن وجد / أجٌبـ 

 

 )  (ٌؤدي تجرٌد الواقعة إلى عموم تطبٌقها  -1

 

و مجردة إذا كانت تخاطب الأفراد فً المجتمع بذواتهم لا  القاعدة القانونٌة تعتبر عامة  -2
 . )   (بصفاتهم, و تنطبق على الوقائع بشروطها لا بعٌنها

 

القانون ٌتكون من مجموة من القواعد توصف بالقانونٌة وٌمكن تعرٌفها بأنها عامة و مجردة, -3
 )   (تحكم سلوك الأفراد فً المجتمع و هً غٌر ملزمة 

 

 



 

 

 

 

 .. ت كالتالًالإجابا

 

 صحٌحه . 1

 

 والصحٌح أنها تخاطب الأفراد بصفاتهم لا بذواتهم .. غٌر صحٌحه . 2

 

  والصحٌح أنها ملزمه.. غٌر صحٌحه . 3

 

 

 

 

 

 : السؤال الأول

 

 عرفً الجزاء وماهً خصائصه؟؟

 

 

 

 

 

 



 

 

 :السؤال الثانً

 لده سوف تأؤل الٌه قام خالد ببناء منزل على ارض تابعة لوالده اعتقادا منه أن ارض وا

 ولكن ماقام به خالد ادى الى امتعاض ابٌه حٌث ان الارض مازالت ملكا لوالده(( بعد عمر طوٌل))
 هل سلوكه صحٌح؟؟

هل ٌترتب علٌه مخالفه قانونٌة ؟واذا كان كذلك مانوع الجزاء الذي ٌوقع على الابن خالد؟وماصورة 
 هذا الجزاء؟؟

 

 الاجابة

 

 :جواب السؤال الأول

 

 الجزاء هو الأثر المترتب على مخالفة القاعدة القانونٌة

 

 :خصائص الجزاء

 

 جزاء دنٌوي وحال_1

 

 جزاء توقعه السلطة_2

 

 سواء كان بدنً أو مالً:جزاء مادي وملموس_3

 

 جواب السؤال الثانً



 

 

 

 

 الطبع ٌترتب علٌه مخالفة قانونٌةسلوك خالد غٌر صحٌح وب

 

 جزاء مدنً: نوع الجزاء

 

 ٌتمثل فً إعادة الحالة إلى ماكانت علٌه:صورة الجزاء

 

 أي ٌجب إزالة المبنى بحكم أن الأرض لٌست ملكا لخالد وإنما لأبٌه

 

 

 

 السؤال الأول

 ي المعاٌٌر الفقهٌةالقانونٌة المصنّفة للقواعد القانونٌة؟/عدد

 

 نًالسؤال الثا

 صح ام خصأ 

ٌُقسم القواعد القانونٌة إلى_1 قواعد :معٌار طبٌعة الأشخاص المخاطبٌن بالقاعدة القانونٌة 

 (  .)آمرةوقواعد إجرائٌة

ٌُعد من معاٌٌرالتصنٌف للقواعد القانونٌة_2  (  .)معٌار الغاٌة 

العلاقات  ٌُعاب على معٌارمضمون العلاقة محل التنظٌم أن القانون الخاص ٌنظم إلى جانب-3

 (  .)المالٌة علاقات أخرى غٌر مالٌة

 (   .)القانون العام الخارجً ٌتجسد فً نوع واحد فقط وهو القانون الدولً العام_ 4

 



 

 

 

 

 

 "" الأجوبه

 

 الفقهٌة القانونٌة المصنّفة للقواعد القانونٌة

 

 معٌار مضمون القاعدة القانونٌة1

  معٌار النطاق الاقلٌم2ً

  ن القاعدة القانونٌةكٌفٌة التعبٌر ع3

  معٌار طبٌعة الاشخاص المخاطبٌن بالقاعدة القانونٌة4

 

 السؤال الثانً

 :صح ام خصأ مع تصحٌح الخطأ

ٌُقسم القواعد القانونٌة إلى_1 قواعد آمرة :معٌار طبٌعة الأشخاص المخاطبٌن بالقاعدة القانونٌة 

 .وقواعد إجرائٌة

 (  خطاء  )

 

ٌُعد من مع_2  (  خطاء .) اٌٌر التصنٌف للقواعد القانونٌةمعٌار الغاٌة 

ٌُعاب على معٌارمضمون العلاقة محل التنظٌم أن القانون الخاص ٌنظم إلى جانب العلاقات -3

 (  صح  .)المالٌة علاقات أخرى غٌر مالٌة

 (   صح.) القانون العام الخارجً ٌتجسد فً نوع واحد فقط وهو القانون الدولً العام_ 4
 

 



 

 

 

 "جوآآب آآخر مع التصحٌح 

 

 عددي المعاٌٌر الفقهٌة القانونٌة المصنّفة للقواعد القانونٌة؟

 

 معٌار مضمون القاعده القانونٌه . 1

 معٌار النطاق الاقلٌمً للقاعده القانونٌة . 2

 ونٌة معٌار كٌفٌة التعبٌر عن القاعده القان. 3

 معٌار طبٌعة الاشخاص المخاطبٌن بالقاعده القانونٌة . 4

 معٌار مدى الالزامٌة . 5

 

 

 السؤال الثانً

 

 :صح ام خصأ مع تصحٌح الخطأ

 

ٌُقسم القواعد القانونٌة إلى_1 قواعد :معٌار طبٌعة الأشخاص المخاطبٌن بالقاعدة القانونٌة 

 ( خطأ.) آمرةوقواعد إجرائٌة

 قانون عام وقوعد قانون خاص ٌقسمها الى قواعد 

 

 

ٌُعد من معاٌٌرالتصنٌف للقواعد القانونٌة_2  (  خطأ.) معٌار الغاٌة 

 ٌعد من معاٌٌر التمٌٌز

 

ٌُعاب على معٌارمضمون العلاقة محل التنظٌم أن القانون الخاص ٌنظم إلى جانب العلاقات -3

 ( خطأ.) المالٌة علاقات أخرى غٌر مالٌة

  والعام ٌنظم علاقات غٌر مالٌه.. العلاقات المالٌه فقط القانون الخاص ٌنظم 

 

 ( صح.) القانون العام الخارجً ٌتجسد فً نوع واحد فقط وهو القانون الدولً العام_ 4



 

 

 

 

 :كانت القاعدة تنظم علاقة قائمة على أساس التبعٌة وعدم المساواة فإنها تكون من اذا -1

 القانون العام-أ

 ًالقانون العام الدول_ب

 القانون الخاص-ج

 

 :القانون العام الى ٌنقسم-2

 قسم واحد وهو القانون الدولً العام-أ

 قسمٌن رئٌسٌٌن وهما القانون العام الخاجً والقانون الجنائً-ب

 أقسام رئٌسٌة وهً القانون العام الداخلً والقانون الدستوري والقانون التجاري3-ج

 لاشئ مما ذكر-د

 

 صح أم خطأ

 ) ( دولً العام ٌتضمن حالة السلم والحرب والحٌادالقانون ال-1

 

 )  ( تتمثل مصادر قواعد القانون الدولً العام فً الأعراف فقط-2

 

 ) ( القانون الإداري من اقسام القانون الدولً العام-3

 

 ) ( القانون الدستوري ٌبٌن شكل الدولة-4



 

 

 

 ) ( ٌةقواعد موضوعٌة وقواعد شكل:القانون الإداري ٌنقسم الى- 5

 

 ) ( القانون الجنائً ٌتمثل فً قسم واحد وهو القانون الجنائً العام-6

 

 " الإجابات

 

  \\ السؤال الأول

 

 (  أ) (   1

 ( د(       )2

 

  \\السؤال الثانً

 

  صح(       1

 

هً المصدر الأول والأساسً اضافة الى الأتفاقات  الأعرافوالتصحٌح    خطأ(       2
 لٌهوالمعاهدات الدو

 

 

 التصحٌح   من اقسام القانون العام الداخلً خطأ(       3

 



 

 

  صح(       4

 

  صح(       5

 

 التصحٌح قانون جنائً عام واخر خاص   خطأ(       6

 

 

 " هذا كلللللللللل الً لقٌته لكم طال عمركم 

 

   

 وهـ تعبت وانا افتر طلعت عنوونً لبى عٌوونً 

 

لتوفٌق والنجاح مع تمنٌاتً االقلبٌه لكم با  

 

::اختكم   

 

 دفئ المشاعر

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 

 (َظشٚخ انمبٌَٕ)اعئهخ ػهٗ انمغى الأل يجًٕػخ
 

 011ص ٔ 99ص
 
 
 

  ضخ ػلايخ: أٔلا √أيبو انؼجبسح انخبطئّ× انؼجبسح انظذٛذّ أ ػلايخ  ايبو
 
 
 

 .لاجزًبػّٛلبٌَٕ انؼًم ٔلبٌَٕ انزأيُٛبد ا: ٚمغى انمبٌَٕ انؼبو فمٓٛب انٗ-1×
 

 (ُٚمغى انٗ لبٌَٕ ػبو خبسجٙ ٔلبٌَٕ ػبو داخهٙ انمبٌَٕ انؼبو)



 

 

 
 

 √ .انًذَٙ ٚزشرت ػُذ يخبنفخ لٕاػذ انمبٌَٕ انًذَٙ انجضاء -2
 
 

 √انمبػذح انًكًهخ انمبػذِ انًفغشِ ٚطهك ػهٗ-3
 
 

انمبػذِ الايشح ) .ثّ انمبػذح الايشح ْٙ انزٙ ٚجٕص نهًخبطجٍٛ ثٓب الارفبق ػهٗ يخبنفخ يبرمضٙ -4 ×

 (فبسادح انًؼٍُٛٛ ثٓب يغزجؼذِ لاٚجٕص الارفبق ػهٗ يخبنفخ دكًٓب
 
 

 .انغؼٕدّٚ انؼشف ادذ يظبدس انمبػذح انمبََّٕٛ فٙ انًًهكّ انؼشثّٛ لاٚؼذ-5 ×
 

 (انًظذس انثبنث يٍ يظبدس انمبػذِ انمبََّٕٛ انؼشف ْٕ)
 
 

 √.انمبََّٕٛ يبدرٓب انًبد٘ نهمبٌَٕ ْٕ انز٘ رغزًذ يُّ انمبػذِ انًظذس-6
 
 

  .نهزششٚغ انؼبد٘ أٌ ٚخبنف انُظبو الاعبعٙ فٙ انًًهكخ انؼشثّٛ ًٚكٍ-7×
 

 انًشرجخ الأٔنٗ يٍ دٛث الأًّْٛ ٔٔفمب نًجذاء رذسج( انُظبو الاعبعٙ نهذكى)الاعبعٙ  ٚذزم انزششٚغ)

 (يُّ انزششٚغ لاٚجٕص نهزششٚغ الادَٗ يشرجخ يخبنفخ الاػهٗ
 
 
 

 .ٔصسارّ صٚش أٌ ٚمزشح َظبو جذٚذ الا ارا كبٌ يزؼهمب ثأػًبلنهٕ لاًٚكٍ -8×
 

 (انؼبيّ أٔ يبٚشاِ يذممب نهًظهذّ رمذٚى يششٔع الزشاح َظبو جذٚذ ٚزؼهك ثٕصاسرّ ٚجٕص نهٕصٚٛش)
 
 



 

 

 .انًُبطك ْٙ انًخزظّ ثأطذاس انٕائخ انزُظًّٛٛ يجبنظ-9×
 

 (ْٕ انًخزض ثبطذاس ٔعٍ انهٕائخ انزُظًّٛٛ يجهظ انٕصساء)
 
 

 .انُظبو نهؼشف أٌ ٚخبنف انُظبو انؼبو فٙ دبلاد دذدْب ًٚكٍ-10×
 

 يخبنفخ انُظبو انؼبو ٔلاٚجٕص نّ يخبنفخ لٕاػذ انششٚؼّ ٔانمٕاػذ انزششٚؼّٛ الايشِ لاٚجٕص نهؼشف)

 (ايشِ ٔٚمغ ثبطلا كم ػشف جبء يخبنفب لا٘ دكى يٍ ادكبو انششٚؼّ الاعلايّٛ ألبػذِ رششٚؼّٛ
 
 
 

 :انؼجبسح انظذٛذّ يٍ ثٍٛ انؼجبساد الأرّٛ اخزش -ثبَٛب
 

 خظ الاجبثخ انظذٛذّ ْٙ انزٙ رذزٓب:يلادظخ
 
 

 :الاػهٗ نهمضبء ٚغًٗ سئٛظ انجهظ-1
 

 يهكٙ ثبيش(أ)
 

 يجهظ انشٕسٖ ثمشاس يٍ( ة)
 

 يجهظ انشٕسٖ ثمشاس يٍ( ج)
 
 

 :رًهك انغبء انمبػذح انمبََّٕٛ ْٙ انغهطخ انزٙ-2
 
 

 ذسربنمبػذِ انمبََّٕٛانغهطخ انزٙ اط راد-(أ)
 



 

 

  يُٓب عهطخ اػهٗ-(ة)
 

 (ة )ٔ( أ( )ج)
 
 
 
 

 :ثبنزفغٛش انفمٓٙ نهمبٌَٕ ٚمظذ-3
 

 انز٘ ٚمٕو ثّ انمبضٙ ػُذ رطجٛمّ نهمبػذِ انمبََّٕٛ انزفغٛش-(أ)
 

 انز٘ ٚظذس يٍ راد انغهطّ انزٙ اطذسد انمبٌَٕ انزفغٛش-(ة)
 

 يًب ركش لاشٙء-(ج)
 

 (انمبٌَٕ ٌ يٍ اعبرزِ ٔيذبيٍٛ ٔثبدثٍٛ نزٕضٛخ ثغشاداساء ششاح انمبَٕ ٚمظذ ثّ)
 

  انزششٚغ انجذٚذ ٔانزششٚغ انغبثك انزؼبسع ثٍٛ-4
 

 طٕس الانغبء انظشٚخ نهمبػذِ انمبََّٕٛ طٕسح يٍ(أ)
 

 يٍ طٕس الانغبء انضًُٙ ثجمبػذِ انمبََّٕٛ طٕسح( ة)
 

 ركش لاشٙء يًب(ج)
 
 

 :انهجبٌ شجّ انمضبئّٛ لشاساد-5
 

 ٕح انمشاساد انمضبئّٛل نٓب-(أ)
 



 

 

 لبثهخ نهطؼٍ غٛش -(ة)
 

 شجّ انمضبئّٛ لارظذس لشاساد انهجبٌ -(ج)
 
 

 الاداسّٚ انؼهٛب يمش انًذكًّ-6
 

 انشٚبع(- أ)
 

 انًكشيّ يكخ-ة
 

 انطبئف-ج
 
 

 :انؼًبنّٛ رذخم فٙ اخزظبص انمضبٚب-7
 

 دٕٚاٌ انًظبنى -ا - أ
 

 انؼبد٘ انمضبء-ة
 

 يًب عجك لاشٙء-ج
 

لاٌ انمضبٚب انؼًبنّٛ يٍ اخزظبص يذبكى انذسجّ الأنٗ ٔلا ادس٘ ْم  ْز٘ يبَٙ يزبكذ يُٓبالاجبثخ )

 ٔركش اٚضب اٌ يذكًخ( 99انكزبة ص--انؼبد٘ ْٕ َفغّ يذبكى انذسجّ اأنٗ أ لا  ٚمظذ ُْب ثبنمضبء

 97ص الاعزئُبف رزبنف يٍ دٔائش يٍ ضًُٓب انذٔائش انؼًبنّٛ
 
 
 

 : ّ ْٙ ادذ رشكٛلادانمضبٚب انزؼضٚشٚ دٔائش -8
 

  انجضائّٛ انًذكًخ-ا



 

 

 

 الادٕال انشخظّٛ يذكًخ-ة
 

 عجك لاشٙ يًب-ج
 
 

 : انُشش يشدهخ-10
 

 الأنٗ انزٙ ًٚش ثٓب يششٔع انُظبو نٛظجخ يهضيب   ْٙ انًشدهخ-ا
 

 يهضيب انًشدهخ الاخٛشح انزٙ ًٚش ثٓب يششٔع انُظبو نٛظجخ ْٙ-ة
 

 ركش لاشٙ يًب -ج
 
 

 :انخبص انذٔنٙ انمبٌَٕ-11
 

 انمبٌَٕ انخبص ادذ فشٔع-ا
 

 انمبٌَٕ انؼبو ادذ فشٔع-ة
 

 لبٌَٕ الادٕال انشخظّٛ ادذ فشٔع-ج
 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الاسئله حل الجزء الثانً من
 

----------------------------------------- 
 

 انمبٌَٕ يمشس
 
 

 (َظشٚخ انذك)أعئهخ ػهٗ انمغى انثبَٙ يجًٕػخ
 
 
 
 

 :انخبطئّ ايبو انؼجبسح  Ҳأيبو انؼجبسح انظذٛذّ ٔػلايخ√ خ ػلاي ضخ-ألا
 
 
 
 
 

 ( √ ) ػًشِ ػٍ ثلاثٍٛ ػبيب ٚشزشط فٙ ػضٕ يجهظ انشٕسٖ الا ٚمم-1



 

 

 
 

 ( Ҳ) الا ٚمم ػًش يٍ ٚزٕنٗ يُظت انمضبء ػٍ خًظ ٔثلاثٌٕ عُّ ٚشزشط -2
 
 

 (عُّ 22اٌ لاٚمم ػٍ  ))
 
 
 

 ( √ ) مب  را ٔظٛفّ اجزًبػّٛنهُظبو انغؼٕد٘ رؼزجش انًهكّٛ د ٔفمب -3
 
 

 ( √ ) الاَزفبع ٚؼطٙ نظبدجخ عهطزٙ الاعزؼًبل ٔانزظشف دك -4
 
 

 ( √ ) .انغكُٗ دك يؤلذ دك -5
 
 

 ( √ ) .انذكش ػهٗ الأساضٙ انًٕلٕفّ ٚشد دك-6
 
 

عُّ يٍ ربسٚخ  01انز٘ ُٚشش ثذٌٔ اعى أٔ ثبعى يغزؼبس ُٚزٓٙ يذح دًبٚزّ ثؼذ يشٔس  انًظُف -7

 ( √ ) . ؤنفّي ٔفبح
 
 

 ( √ ) انشٓشح ْٕ الاعى انز٘ أطهمّ انجًٕٓس ػهٗ شخض نزًٛٛضح ػٍ غٛشح اعى -8
 
 

 ( √ ) .انُظبو انغؼٕد٘ ثبنزظٕس انذكًٙ فمظ نهًٕاطٍ ٚأخز -9
 
 

 ( Ҳ) انزؼغف فٙ اعزؼًبل انذك اعزًذْب انفمّ الاعلايٙ يٍ انفمّ انغشثٙ َظشٚخ -10



 

 

 
 

 .((يٛخ يُز أيذ ثؼٛذثبنششٚؼّ الاعلا يجذاء يمشس )))
 
 
 

 :الارّٛ اخزش انؼجبسح انظذٛذّ يٍ ثٍٛ انؼجبساد- ثبَٛب
 
 
 

 خظ الاجبثبد انظذٛذّ ْٙ انزٙ رذزٓب
 
 

 : رؼذ انًهكّٛ-1
 
 

 .اطهٛب دمب ػُٛٛب-أ
 
 

 .دمب ػُٛٛب رجؼٛب-ة
 
 

 .شخظٛب دمب-ج
 
 

 :انذٛبص٘ ٚشد ػهٗ انشٍْ -2
 
 

 ػمبس فمظ-أ
 
 

 .فمظ يُمٕل-ة
 
 
 يُمٕل ػمبس أ-ج

 
 



 

 

 :انًظُفبد انًشزمخ يٍ ايثهخ-3
 
 

 دٕٚاٌ انشؼش-أ
 
 

 .انزشجًّ-ة
 
 

 .الأدثٛخ انشٔاٚخ-ج
 
 

 :الايزٛبص ْٕ يظذس دك-4
 
 

 انمبٌَٕ-أ
 
 

 انمضبء-ة
 
 

 الارفبق-ج
 
 
 

 :انفهكهٕس ْٕ انز٘ ًٚهك-5
 
 

 .انز٘ طًًّ-أ
 
 

 .انذٔنخ-ة
 
 

 كهٓب انجششّٚ-ج
 
 

 :ذسجخٚؼذ لشٚجب لاثٍ ػًّ يٍ ان اثٍ انؼى-6
 



 

 

 

 .انثبَّٛ-أ
 
 

 .انثبنثخ-ة
 
 

 .انشاثؼخ-ج
 
 
 

 :انضٔجخ ٚؼذ لشٚجب نهضٔج يٍ انذسجخ خبل-7
 
 

 .انثبَّٛ-أ
 
 

 .انثبنثخ-ة
 
 

 .انشاثؼخ-ج
 
 
 
 

 :انؼمبس ثبنزخظٛض ثذغت أطهّ ٚؼذ-8
 
 

 .ػمبس-أ
 
 

 .يُمٕل-ة
 
 

 ة نٛظ أ أ-ج
 
 

 :اَمضبء انذك يٍ اعجبة-9
 



 

 

 

 .انزجذٚذ-أ
 
 

 .ذٍٚانً شٓش اػغبس-ة
 
 

 .انزبجش شٓش افلاط-ج
 
 
 
 

 : انذمٕق انزُّْٛ رؼذ-10
 
 

 .دمٕق يبنّٛ-أ
 
 

 .يبنّٛ دمٕق غٛش-ة
 
 

 .يخزهطخ دمٕق-ج

 تحٌاتً للجمٌع 

 لاكوست


